ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по соблюдению  требований к служебному поведению муниципальных служащих и  урегулированию конфликтов интересов в администрации МО «Вельский муниципальный район» Архангельской области.

12 декабря 2019  года                                                                                    № 9
ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель комиссии: Джанаева Юлия Николаевна – заместитель главы по вопросам местного самоуправления, руководитель аппарата;
Секретарь комиссии: Шумилова Наталия Алфеевна – главный специалист  правового отдела;
Члены комиссии:

 Тетерина Елена Борисовна – начальник управления по финансам и исполнению бюджета;
 Акентьева Ксения Александровна – начальник правового отдела;
 Истомин Александр Александрович – глава муниципального образования «Усть-Вельское».
  Абрамова Т.П. – председатель Собрания депутатов МО «Вельский муниципальный район»

Гусева Г.Я. – представитель общественной организации Вельский районный совет ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных  органов.

Повестка дня

1. Уведомление директора о ситуации которая может привести к конфликту интересов.( повторно).
2. Уведомление начальника отдела о возникновении личной заинтересованности.

3.  Рассмотрение представления прокуратуры Вельского района № 86-01-2019 от 02.12.2019 года «Об устранении нарушений законодатедьства о муниципалбьной службе и противодействии коррупции».
         СЛУШАЛИ: 

      На предыдущей комиссии было рассмотрено уведомление от директора о наличии ситуации возможного возникновения конфликта интересов, так как охранную деятельность и деятельность по обслуживанию пожарно-охранных сигнализаций осуществляет ЧОО  принадлежащий близким родственникам.
      Комиссией были запрошена дополнительная информация.

        РЕШИЛИ: 
Признать что заключение договоров директором с ООО на охрану и техническое обслуживание и планово-предупредительному ремонту охранно-пожарной сигнализации в зданиях может привести к конфликту интересов.

Рекомендовать директору устранить ситуацию которая может привести к конфликту интересов.

         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет

         СЛУШАЛИ: 

          Поступило уведомление от члена комиссии о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. 
         РЕШИЛИ:: Исключить из состава комисси на  время рассмотрения в отношении ее информации о нарушении законодательства о муниципальной службе.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет

         СЛУШАЛИ: 

       Поступило представление от прокуратуры Вельского района № 86-01-2019 от 02.12.2019 года «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции»
        Прокуратурой района проведена  проверка исполнения законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в администрации МО «Вельский муниципальный район» при предоставлении сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера.

        Было выявлено нарушение в заполнении справок о доходах, расходах и обязательствах  имущественного характера у 18 муниципальных служащих. 
Исполняющая обязанности начальника отдела в разделе 3.1. справки о своих доходах и доходах супруга за 2018 год реквизиты оснований приобретения недвижимого имущества указаны не полностью.

В разделе 3.2 справки о своих доходах и доходах супруга за 2018 год не указано место регистрации транспортного средства.

В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 года укрыт доход от продажи транспортного средства В разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год укрыты сведения о доходе от продажи транспортного средства.
РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения неполные,

Предложить предоставить уточняющую справку, но ввиду незначительности нарушений  указать на необходимость предоставления сведений о доходах в полном обьеме, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия.
         Голосовали ЗА – 6  человек  ПРОТИВ – нет
           СЛУШАЛИ: 

Главным специалистом отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 года не указан доход, полученный от деятельности в ООО. Неверно указан доход по основному месту работы.

В разделе 3.1. справки о своих доходах за 2018 год реквизиты основания приобретения недвижимого имущества указаны неверно.

В разделе 6.1 в справки о своих доходах за 2018 год не указаны сроки пользования квартирой по адресу: Архангельская область, в справке о доходах супруги - за 2018 год не указаны сроки пользования земельным участком и жилым домом по адресу: Архангельская область.

На титульном листе справки о доходах несовершеннолетнего ребенка - за 2018 года не указан род занятий.

РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные, предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать руководителю прменить к дисциплинарное взыскание в ввиде выговора, предупредить, что в случае повторных нарушений будут применены меры дисциплинарного воздействия вплоть до увольнения.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Главным специалистом при наличии регистрации по адресу: Архангельская область сведения в разделах 3.1. и 6.1 справки о своих доходах за 2018 год отсутствуют.

В разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год укрыты сведения о полученном доходе за участие в выборах Президента РФ.

В справках о доходах за 2018 год основания приобретения недвижимого имущества указаны не полностью.

В разделе 3.2. справки о доходах супруга за 2018 год укрыты сведения о наличии в собственности прицепа к легковому автомобилю.

РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные, предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать руководителю прменить дисциплинарное взыскание в ввиде выговора. 
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
         СЛУШАЛИ:
Заместителем начальника отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год укрыт доход, полученный от ПАО «Сбербанк России», В справке о доходах супруга за 2018 года укрыт доход от продажи транспортного средства.

В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указан счет, открытый в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения неполные, предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать руководителю прменить дисциплинарное взыскание в ввиде выговора. 
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Заместителем начальника управления в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год отсутствует разбивка по видам доходов .
В разделе 6.1 справки о своих доходах за 2018 год не подлежала отражению квартира, расположенная по адресу: Архангельская область, находящаяся в ее собственности.

В разделе 6.2 справки о своих доходах и доходах супруга за 2018 год в условиях обязательства по кредитному договору не указан залог имущества.
           РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать руководителю прменить дисциплинарное взыскание в ввиде замечания. 
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Заместителем начальника отдела в разделе 3.1. при предоставлении сведений о доходах своего супруга - за 2018 года укрыты сведения о наличии в собственности земельного участка.
В разделе 6.1 справки о доходах супруга за 2018 год не подлежала отражению квартира, расположенная по адресу: г. Вельск. 

В разделе 3.1 справок о своих доходах и доходах супруга за 2018 год не указаны наименование и реквизиты документов, являющихся законным основанием возникновения права собственности (договор купли - продажи, договор дарения, свидетельство о праве на наследство и т.д.).

Не подлежало отражению в разделе 3.2. справки о доходах супруга за 2018 год транспортное средство в связи с тем, что право собственности на него прекращено.

В разделе 4 справки о доходах супруга за 2018 год укрыты сведения о трёх счетах, открытых на его имя в ПАО «Сбербанк России».
На титульном листе справки о доходах несовершеннолетнего ребенка - за 2018 года не указано наименование образовательного учреждения.

РЕШИЛИ:: Считать что предоставленные сведения неполные и недостоверные, предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать руководителю применить дисциплинарное взыскание в виде выговора. 
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Заместителем начальника отдела в разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не подлежит отражению счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России» .
В разделе 4 справки о доходах супруга - за 2018 год не указаны 3 счета, открытые на его имя в ПАО «Сбербанк России».

На титульном листе справки о доходах несовершеннолетнего ребенка - за 2018 года не указано наименование образовательного учреждения.

РЕШИЛИ:: Считать что предоставленные сведения неполные предложить предоставить уточняющую справку.

Рекомендовать устно предупредить о недопустимости нарушений в заполнении сведений о доходах, расхолах и обязательствах имущественного характера.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальником управления  в разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указан счет, открытый на его имя счет в ПАО «Сбербанк России».

РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения  были полные и достоверные.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
         СЛУШАЛИ: Начальником управления в разделе 3.1. справки о своих доходах за 2018 год занижена площадь находящегося в собственности земельного участка расположенного по адресу: г. Вельск. 

Аналогично неверно указана площадь находящегося в собственности земельного участка расположенного по адресу: Архангельская область. 

Также в разделе 3.1 справки о своих доходах и доходах своей супруги —за 2018 год не указаны наименование и реквизиты документов, являющихся законным основанием возникновения прав собственности.

При наличии регистрации по адресу: г. Вельск сведения о наличии в собственности или пользовании указанного жилого помещения в разделах 3.1. и 6.1 справки о своих доходах за 2018 год отсутствуют.

В разделе 6.1 справки о доходах супруги за 2018 год неверно указана площадь дома, находящегося в ее пользовании.

На титульном листе справки о доходах несовершеннолетнего ребенка - за 2018 года не указано наименование образовательного учреждения.

В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год. не указан счет, открытый на его имя счет в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера предоставленные неполные и недостоверные, предоставить уточняющую справку.
Рекомендовать руководителю привлеч к дисциплинарному взысканию ввиде выговора.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальником отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год существенно занижен размер Единовременной денежной выплаты по категории «Ветеран труда». Так же невозможно определить категорию полученного дохода, указанного как cashback,.

В разделе 3.1 справки о своих доходах за 2018 год не полностью указаны наименование и реквизиты документов, являющихся законным основанием возникновения права собственности.
РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера предоставленные неполные и недостоверные, предложить предоставить уточняющую справку.
Рекомендовать руководителю привлеч к дисциплинарному взысканию в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальником отдела в разделе 1 справки о доходах супруга за 2018 год представлена неверно общая сумма полученного дохода по основному месту работы На титульном листе справки о доходах несовершеннолетнего ребенка - за 2018 год не указано наименование образовательного учреждения.

       РЕШИЛИ:: Считать что предоставленные сведения полные.
Рекомендовать уточняющую справку, ограничиться устным предупреждением.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальником отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год представлена общая сумма полученного дохода по основному месту работы указана неверно.
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указаны 3 счета, открытые на ее имя в ПАО «Сбербанк России».

Кроме того, при наличии регистрации супруга - по адресу: Архангельская область, сведения о наличии в собственности или пользовании жилого помещения в разделах 3.1. и 6.1 справки о доходах супруга за 2018 год отсутствуют.

         РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения  были предоставлены неполные и недостоверные, предложить предоставить уточняющую справку и обьявить дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальник отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год при отражении сведений о наличии в собственности земельного участка и жилого дома, расположенного по адресу: г. Вельск, в качестве основания приобретения права указан договор субаренды что противоречит требования гражданского законодательства.

В разделе 3.2 справки о своих доходах укрыты сведения о наличии в собственности маломерного судна - моторной лодки .
В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не указаны 2 счета, открытые на его имя в ПАО «Сбербанк России» 
Кроме того, при наличии регистрации по адресу: Архангельская область. Вельский район, сведения о наличии в собственности или пользовании жилого помещения в разделах 3.1. и 6.1 справки о своих доходах за 2018 год отсутствуют.

         РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения  были неполные и недостоверные, рекомендовать предоставить уточняющую справку и применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Главным специалистом отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год не подлежат отражению социальные выплаты по компенсации коммунальных услуг, в связи с тем, что не относятся к числу доходов.

Проверкой установлено, что супруг является единственным учредителем и директором ООО Между' тем, в разделе 5.1 справки о доходах супруга за 2018 год - сведения об участии в учреждении ООО отсутствуют, сведения о полученном доходе в должности директора ООО  в разделе 1 справки супруга за 2018 год не представлены.

РЕШИЛИ:  Отложить рассмотрение вопроса при первой возможности запросить у нее объяснительну записку по выявленным нарушениям и уточняющую справку.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Заместителем начальника отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год занижен размер полученного ежемесячного пособия на ребенка.

В разделе 3.1 справки о своих доходах за 2018 год не полностью указаны наименование и реквизиты документов, являющихся законным основанием возникновения права собственности.

В разделе 6.2. справки о своих доходах за 2018 год условия обязательства указаны не полностью (не указана процентная ставка по кредиту, а также сведения о том, какое имущество является предметом залога).
          РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения  неполные и недостоверные,  рекомендовать предоставить уточняющую справку и применить к дисциплинарное взыскание в виде замечания.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Начальником отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год неверно указан размер единовременной денежной выплаты по категории «Ветеран боевых действий».

В разделе 3.1 справки о своих доходах за 2018 год существенно занижена площадь земельного участка, доля в праве на который зарегистрирована .

В разделе 1 справки о доходах супруги - за 2018 год укрыты сведения о полученном ею доходе от деятельности на выборах Президента РФ .
РЕШИЛИ:  Считать что предоставленные сведения  предоставлены  недостоверные и неполные, рекомендовать предоставить уточняющую справку и применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: Заместителем начальника отдела в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год существенно занижен полученный по основному месту работы доход.

РЕШИЛИ:  Считать что сведения  предоставлены  недостоверные, рекомендовать предоставить уточняющую справку и применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
СЛУШАЛИ: муниципальным служащим в разделе 1 справки о своих доходах за 2018 год укрыты сведения о полученном доходе от деятельности в Собрании депутатов МО «Вельский муниципальный район».

В разделе 4 справки о своих доходах за 2018 год не отражен счет, открытый на ее имя в ПАО «Сбербанк России».

В разделе 1 справки о доходах супруга - за 2018 год существенно занижен размер полученного дохода по основному месту работы в АО  

РЕШИЛИ: Считать что предоставленные сведения  неполные и недостоверные, рекомендовать предоставить уточняющую справку и применить дисциплинарное взыскание в виде выговора.
         Голосовали ЗА – 7  человек  ПРОТИВ – нет
Председатель комиссии     _____________________________  Ю.Н. Джанаева 

Секретарь комиссии ___________________________________  Н.А.Шумилова
Члены Комиссии        __________________________________   Е.Б. Тетерина 
_____________________________________ Г.Я.Гусева
__________________________________А.А. Истомин
__________________________________Т.П.Абрамова
________________________________К.А.Акентьева

